POSTOPEK VPISA

Vsakoletni javni vpis novincev v Vrtec Postojna poteka predvidoma v prvem tednu meseca februarja. Javni poziv k vpisu vrtec v prvi polovici meseca januarja objavi na spletni strani vrtca, oglasni deski in lokalnih sredstvih javnega obveščanja ter na spletni strani Občine Postojna 
Vrtec vpisuje in sprejema predšolske otroke v svoje programe na podlagi prijav in prostih mest vse leto.
Pogoja za sprejem otroka v vrtec sta dopolnjena starost 11 mesecev ter starši ne uveljavljajo več pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela.
Starši svojega otroka v Vrtec Postojna vpišete z izpolnjeno VLOGA ZA VPIS OTROKA V VRTEC. Izpolnjeno vlogo osebno oddate v upravi vrtca ali jo pošljete po pošti. Starši vlogo izpolnite v skladu z NAVODILA za izpolnjevanje vloge. Če otroka vpisujete v roku javnega poziva k vpisu novincev za naslednje šolsko leto, je potrebno vlogi priložiti DOKAZILA. Če otroka v vrtec vpisujete med šolskim letom, dokazila niso potrebna.
Otroci s posebnimi potrebami imajo pri sprejemu v vrtec prednost. Prednost pri sprejemu v vrtec imajo tudi otroci iz socialno ogroženih družin. Podlage za prednostni sprejem otroka v vrtec je individualni program pomoči družini ali zapisnik multidisciplinarnega tima, ki ju izdacenter za zgodnjo obravnavo oziroma priporočilo centra za socialno delo.
Če je v vrtcu dovolj prostih mest, odloča o sprejemu otroka ravnatelj ali od njega pooblaščena oseba.
Če je v vrtcu vpisanih več otrok, kakor je v vrtcu prostih mest, o sprejemu otrok, za katere je vrtec vloge prejel v roku javnega poziva k vpisu novincev za naslednje šolsko leto, odloča o sprejemu komisija za sprejem otrok. Komisija za sprejem otrok v vrtec točkuje vloge na podlagi KRITERIJI iz 15. člena Pravilnika o sprejemu otrok v vrtca na območju občine Postojna. Komisija za sprejem otrok v vrtec zaseda v mesecu marcu. Na osnovi točk, pridobljenih na kriterijih, komisija oblikuje prednostni seznam. Na podlagi prednostnega seznama vrtec oblikuje seznam sprejetih otrok in čakalni seznam.
Starši s strani vrtca prejmete bodisi obvestilo o tem, da je otrok sprejet v vrtec, bodisi obvestilo o uvrstitvi na čakalni seznam.
Starši imate na zgornji obvestili pravico do pritožbe, ki jo morate posredovati na Svet zavoda, Vrtec Postojna, Cestna na Kremenco 4, 6230 Postojna. Pritožbeni rok je 15 dni od prejema obvestila. Ugovor se lahko vloži zaradi nepravilnega upoštevanja kriterijev, ugovor na kriterij in težo kriterija pa ni dopusten.
Po preteku pritožbenega roka na obe obvestili vrtec staršem otrok, ki so bili sprejeti, pošlje poziv k podpisu pogodbe in pogodbo o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtca.
Pomembno je, da starši mesec pred vključitvijo otroka v vrtec na centru za socialno delo uredite VLOGA ZA ZNIŽANO PLAČILO VRTCA.
Starši morate pred prvim dnem vključitve otroka v vrtec priložiti zdravniško potrdilo za otroka. Zdravniško potrdilo prinesete v nabiralnik pred upravo vrtca (Cesta na Kremenco 4) ali ga pošljete po pošti (na naslov zg.).
Vloge, ki v vrtec prispejo izven javnega poziva vpisa novincev, ko v vrtcu ni prostega mesta, vrtec evidentira. Na zahtevo staršev vrtec izda obvestilo o prejemu vloge. Te vloge obravnavamo, ko so v vrtec vključeni vsi otroci s čakalnega seznama oziroma jim je bilo ponujeno prosto mesto pa so ga odklonili. Vrtec Postojna je, ko ponudi prosto mesto otrokom iz čakalnega seznama, dolžan prosto mesto ponuditi najprej tudi otrokom drugega vrtca na območju občine Postojna, šele nato lahko prosto mesto ponudi staršem otroka, ki je bil vpisan izven roka javnega poziva novincev k vpisu.
Starši se z vprašanji o vpisu v Vrtec Postojna obrnete na svetovalno delavko vrtca, Petra Zafran Česnik, tel. št. 05 850 24 39, elektronska pošta: petra.zafran.cesnik@vrtec-postojna.si, ali osebno v času uradnih ur.

